



ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області

пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, тел. (0312) 61-32-97, факс 61-29-55

E-mail: zakarpattia@land.gov.ua, код ЄДРПОУ 39766716

03.07.2020 ~~21-7-0.14-5430/2-20~~[№]

На № 22-28-0.12-5114/2-20 від 04.06.2020

№ 120 від 22.04.2019

№ 134 від 17.05.2019

№ 178 від 21.06.2019

Держгеокадастр
Управління запобігання та
виявлення корупції

Головне управління Держгеокадастру у Закарпатській області інформує про хід виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру на 2019-2020 роки за II квартал 2020 року.

Додаток: інформація про хід виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру на 2019-2020 роки на 19 арк. в 1 прим.

В. о. начальника

Богдан ХРАНЮК

Ксенія Струк 61 48 10

Струк Ксенія Романівна 0,14

ГУ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

21-7-0.14-5430/2-20 від 03.07.2020

143955



Інформація
про результати перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій
відповідно Закону України "Про запобігання корупції"
(за період з 01.01.2020 по 30.06.2020 року)

1. Засади відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин землеустрою, заходи з її реалізації та заходи з виконання антикорупційної стратегії і державної антикорупційної програми.

	Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками апарату Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	Постійно.	Начальники, їх заступники та керівники структурних підрозділів територіальних органів, керівники підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	1. Виконується. 2. Протягом 4600 року сектором запобігання та виявлення корупції Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області завізовані понад організаційно-розпорядчих актів (наказів) питань запобігання та виявлення корупції перед поданням на підпис керівництву Головного управління
<p>Р 1. 0.14</p> <p>21-7-0.14-5430/2-20-4/03.07.2020</p>	<p>Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах, керівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Уповноважені підрозділи територіальних органів Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується. 2. Протягом 2020 року Головним управлінням Держгеокадастру у Закарпатській області організовано та проведено ні одної спеціальної перевірки відповідно до вимог Закону України "Про запобігання корупції". 3. Строки проведення спеціальної перевірки і основному дотримуються. 4. Протягом 2020 року у Головному управлінні Держгеокадастру у Закарпатській області проведено 2 перевірок достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади" щодо 2 працівників.</p>
<p>5.</p>	<p>Попередження осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Уповноважені підрозділи територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується. 2. Протягом 2020 року 5 працівників було зараховано на посади державної служби та були попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України "Про</p>

органам, підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».	Постійно.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру, керівники підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	запобігання корупції» та «Про державну службу».
Організація на постійній основі заходів з підвищення кваліфікації працівників апарату Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання і виявлення корупції.	Постійно.	Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виконується. 2. Протягом 2020 року жодний працівник Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області підвищив кваліфікацію з питань запобігання та виявлення корупції. 3. Протягом 2020 року жодний працівник Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області пройшли навчання на короткострокових семінарах.
Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».	Постійно.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виконується. 2. Сектором запобігання та виявлення корупції Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо визначення поняття "конфлікт інтересів", шляхів способів його врегулювання. 3. Протягом 2020 року до Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області надійшло десять повідомлень про наявність конфлікту інтересів від працівника Головного управління. 4. Вказані конфлікти інтересів врегульовано шляхом усунення особи від виконання завдання, вчинення дій, прийняття рішення чи участі в його прийнятті і умовах реального чи потенційного конфлікту інтересів. 5. Повідомлення про конфлікт інтересів, що не потребували врегулювання, до Головного 	



	управління не надходили.		
<p>8.</p> <p>Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового етапу декларування.</p>	<p>Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Грудень 2019 року, січень – травень 2020 року.</p>	<p>1. Виконано. 2. Сектором запобігання та виявлення корупції Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області вжито понад 17 заходів (індивідуальні консультації, ознайомлення, рекомендаціями НАЗК, участь у нарадах тощо) по підготовці до чергового етапу декларування.</p>
<p>Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p>	<p>Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Постійно.</p>	<p>1. Виконано. 2. Протягом 2020 року не було повідомлень факту неподання/несвоєчасного подання декларації працівниками Головно управління.</p>
<p>Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Управління запобігання та виявлення корупції, керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Невідкладно після виявлення.</p>	<p>1. Виконується. 2. Протягом 2020 року не було повідомлень до НАЗК про факти виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення..</p>
<p>11.</p> <p>Здійснення заходів підвищення рівня</p>	<p>Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Постійно.</p>	<p>1. Виконується. 2. Головним управлінням вжито 15 заходів</p>

<p>інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.</p>	<p>підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін і антикорупційному законодавстві, роз'яснень методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - консультацій (35 заходів/30 осіб); - тематичних нарад (4 заході/близько 40 осіб); - бесід (0 заходів/0 осіб); - інших заходів інформаційного спрямування (0 заходів/0 осіб). 	<p>територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується</p> <p>2. Протягом 2020 року Головним управлінням подано 71 повідомлення на виконання вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень» щодо фактів правопорушень (віймка документів, обшуки рішення судів, публікації у ЗМІ. тощо).</p>
<p>Не пізніше ніж протягом трьох годин робочого часу з моменту отримання повідомлення (інформації), затримання особи, тощо.</p>	<p>Керівники територіальних органів Держгеокадастру,</p> <p>керівники підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується</p> <p>2. Протягом 2020 року працівники Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області до відповідальності за вчинення корупційного та/або пов'язаного з корупцією правопорушення не притягувались.</p>
<p>Інформування Держгеокадастру про факти правопорушень територіальних органів та Держгеокадастру підприємств, що належать до сфери управління відповідно до вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень».</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується</p> <p>2. Протягом 2020 року працівники Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області до відповідальності за вчинення корупційного та/або пов'язаного з корупцією правопорушення не притягувались.</p>
<p>14. Проведення службових</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Управління запобігання та виявлення</p>	<p>1. Виконується</p>



<p>розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950.</p>		<p>корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>2. Протягом 2020 року службові розслідування щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції» у Головному управлінні не проводились.</p>
<p>Забезпечення умов для повідомлень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Керівники та уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується. 2. Повідомлення про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень може бути подано до Головного управління Держгеокадастру: Закарпатській області шляхом: - письмово з поштовою "Про корупцію" на адресу: Головного управління Держгеокадастру: Закарпатській області, 88008, м. Ужгород, пл Народна, 4, каб. 298; - у скриньку для кореспонденції Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області; - електронною поштою на адресу: zakarpattia@land.gov.ua. - за онлайн формою, розміщеною на сайті Головного управління; на особистому прийомі громадян керівником (працівниками) сектору запобігання та виявлення корупції Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області;</p>



<p>3. Жодних конкретних повідомлень про вчинення працівниками Головного управління корупційним правопорушень до Головного управління не поступало.</p> <p>4. Повідомлення, до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції повідомлень не направлялись.</p>			<p>3. Жодних конкретних повідомлень про вчинення працівниками Головного управління корупційним правопорушень до Головного управління не поступало.</p> <p>4. Повідомлення, до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції повідомлень не направлялись.</p>
<p>1. Виконується.</p> <p>2. На сайті Головного управління Держгеокадастру : Закарпатській області протягом 2020 року розміщено 133 актуальних новин з діяльності органу та інша інформація щодо прийнятих Головним управлінням організаційно-розпорядчих документів.</p>	<p>Керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття (затвердження).</p>	<p>Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на сайті Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>
<p>II. Усунення виявлених корупційних ризиків.</p>			
<p>1. Виконується.</p>		<p>Протягом 2020–2021 років.</p>	<p>Ризик 9: Ймовірність виникнення проявів недобросовісності та неохоченості, яка полягає у не своєчасному розгляді звернень, ненадання або надання недостовірної інформації з метою</p>

приховування інформації та задоволення своїх приватних інтересів або інтересів третіх осіб.			
1. Проведення нарад, семінарів серед працівників Держгеокадастру. Його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру з метою поширення інформації стосовно дотримання вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян. доступу до публічної інформації та відповідальності за їх порушення.	До 31.12.2020, до 31.12.2021.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	1.1. Протягом 2020 року в Головному управлінні проведено 7 наради (в сумі 50 людини охоплено серед працівників з питань дотримання вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян доступу до публічної інформації та відповідальності за їх порушення).
2. Посилення контролю за дотриманням законодавства під час розгляду звернень громадян та юридичних осіб, запитів на інформацію, звернень на гарячу лінію, тощо, шляхом періодичного моніторингу з боку уловноважених на це підрозділів та звітування перед керівництвом про результати такого моніторингу.	До 05.01.2021, до 05.01.2022.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру.	1.2. Головним управлінням Держгеокадастру : Закарпатській області щомісячно подається інформація до Держгеокадастру про проведені особисті та виїзні прийоми громадян керівництвом Головного управління та територіальних органів Головного управління. Крім того, працівниками сектору звернень громадян та доступу до публічної інформації здійснюється: щоденний моніторинг запитів на інформацію звернень громадян та юридичних осіб тощо, строки виконання яких закінчуються. Протягом 2020 року до Головного управління не надійшли скарги на порушення строків розгляду листів громадян та юридичних осіб, запитів на публічну інформацію, звернень громадян, звернень на гарячу лінію, а також щодо ненав'язливого (неповного) їх розгляду. Фактів порушення строків розгляду листів громадян



та юридичних осіб встановлено не було, посадов особи до відповідальності не притягались.			
1.3. Головним управлінням управлінням щомісячно публікується звіт про надходження інформаційних запитів відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" на офіційному сайті Головного управління.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру.	Щомісяця.	3. Розміщення на офіційному веб-сайті Держгеокадастру, його територіальних органів статистичних даних щодо запитів на інформацію.
ЦДІ. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.			
1. Виконується. 2. 3 початку 2020 року в Головному управлінні проведено 4 наради з питань запобігання та виявлення корупції, якими були охоплені всі працівники Головного управління.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції зазначених органів.	Протягом 2020–2021 років.	Забезпечення організації навчання державних службовців, працівників з питань запобігання та виявлення корупції.
1. Виконується 2. 3 початку 2020 року в Головному управлінні проведено 5 заходів з проблемних питань застосування антикорупційного законодавства, і тому числі щодо заповнення електронних декларацій, алгоритму дій при виявленні конфлікту інтересів, якими були охоплені всі працівники Головного управління.	Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	Протягом 2020–2021 років.	Проведення нарад (навчань) з працівниками з таких тем: заповнення електронних декларацій, дотримання строків їх подання, порядок та строки подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів, у разі надходження пропозиції щодо неправомірної вигоди або подарунка, тощо.

